



## Уважаемые жители Нижнего Тагила и Пригородного района!

В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03. 2020 года № 100 на территории Свердловской области введен режим повышенной готовности в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции.

Жителям Свердловской области необходимо соблюдать дистанцию до других граждан не менее полутора метров, так называемое социальное дистанционирование, в том числе в общественных местах и общественном транспорте.

Жителям - не покидать места проживания, за исключением обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью, случаев следования к месту работы, к ближайшему месту приобретения товаров и услуг, выгула домашних животных на расстоянии, не превышающим 100 метров от места проживания. Гражданам старше 65 лет обеспечить самоизоляцию на дому.

В областной закон «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» внесены изменения: глава 8 дополнена статьей 38 - «Неисполнение требований правового акта Губернатора Свердловской области, принятого в целях профилактики и устранения последствий распространения коронавирусной инфекции», в соответствии с которой предусмотрено наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от 50 до 100 тысяч рублей, на юридических лиц - от 500 тысяч до 1 миллиона рублей.

Помимо этого, с 1 апреля 2020 года внесены ч 2 ст. 6.3 Кодекса об административных правонарушениях РФ установлена ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и предусмотрены штрафные санкции для граждан в размере от 15 до 40 тысяч рублей, для должностных лиц - от 50 до 150 тысяч рублей. В случае, если нарушение законодательства причинило вред здоровью или привело к смерти человека (ч.3 ст. 6.3), штрафные санкции увеличиваются в разы и составляют для граждан от 150 до 300, для должностных лиц – от 300 до 500 тысяч, или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет.

Уголовная ответственность регламентируется статьей 236 Уголовного кодекса РФ - «Нарушение санитарно-эпидемиологических правил» и предполагает наказание по части 1 – за нарушение санитарных правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание и отравление людей, по части 2 – аналогичное деяние, но повлекшее по неосторожности уже смерть человека. Санкция статьи предусматривает до 5 лет лишения свободы.

Призываем тагильчан ответственно отнестись ко всем рекомендациям и ограничительным мерам и выходить из дома только в случае крайней необходимости.

Также с 12.04.2020 вступили в силу изменения для статьи 20.6.1. КоАП РФ. Несоблюдение требований части 1 данной статьи (невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 6.3 настоящего Кодекса) предусмотрено предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до тридцати тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

Действия (бездействие), предусмотренные частью 1 настоящей статьи, повлекшие причинение вреда здоровью человека или имуществу, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 6.3 настоящего Кодекса, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, либо повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.